

Crna Gora  
SKUPŠTINA CRNE GORE  
-Odbor za ekonomiju, finansije i budžet-  
Broj: 18/24-1/3  
EPA 432 XXVIII  
Podgorica, 25. februar 2025. godine

## SKUPŠTINI CRNE GORE

Na osnovu člana 69 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za ekonomiju, finansije i budžet, sa 50. sjednice održane 24. februara 2025. godine, podnosi

### IZVJEŠTAJ

o razmatranju **PREDLOGA ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O ZVANIČNOJ STATISTICI I SISTEMU ZVANIČNE STATISTIKE**

Predstavnik predlagača zakona, kroz uvodno obrazloženje, ukazao je da je u zvaničnoj statistici i sistemu zvanične statistike na cjelovit način uređeno pitanje od značaja za način organizacije i poslova sistema zvanične statistike, prikupljanje, obradu i čuvanje statističkih podataka i drugim pitanjima od značaja za zvaničnu statistiku. Takođe je ukazao da se, određena pitanja nadležnosti statističke proizvodnje državnih finansija, između Ministarstva finansija i Uprave za statistiku, moraju precizirati kako bi se nesmetano realizovala proizvodnja statistike državnih finansija. Istakao je da je, realizujući svoja redovna statistička istraživanja i sagledavajući zakonodavne mogućnosti tih istraživanja, ovaj organ prepoznao izazov u realizaciji statističkog istraživanja „Statistika državnih finansija u skladu sa ESA 2010“, koji je bio u nadležnosti Ministarstva finansija. Ukazano je i da za rješavanje ovog pitanja postoji velika zainteresovanost međunarodnih faktora, a sve u cilju zatvaranja pregovaračkog poglavlja 18 – Statistika. Saopštio da je preporuka eksperata sa posljednje misije u februaru 2020. godine, održane u sklopu projekta, „Unapređenje kadrovskih kapaciteta Monstat-a“, usmjerena prema tome da proizvodnja statistike državnih finansija (GFS) i izvještavanje o prekomjernom javnom dugu i deficitu (EDP) treba biti postavljena kao integrisani i trajni proces, koji će biti u nadležnosti organa nadležnog za statistiku.

Odbor je, nakon izjašnjavanja, sa sedam glasova „za“ odlučio da predloži Skupštini da usvoji Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o zvaničnoj statistici i sistemu zvanične statistike.

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određena je poslanica Slađana Kaluđerović.

ZAMJENIK PREDSJEDNIKA ODBORA

Velimir Đoković



The image shows an official circular stamp of the Committee for Economy, Finance and Budget of the Montenegro Parliament. The stamp contains the text 'ODBOR ZA EKONOMIJU, FINANSIJE I BUDŽET' and 'SKUPŠTINA CRNE GORE'. Overlaid on the stamp is a handwritten signature in black ink.